E3 Rallye albums Vivre ensemble CM2 L’agneau qui ne voulait pas étre un mouton bidier Jean/zad

1. Qui est le narrateur ?

2. Que signifie : « on avait toujours vécu la téte baissée » ?

-Les moutons ne font que brouter.

-Le corps des moutons n’est pas fait pour permettre de relever la téte.
-Les moutons ont ignoré le danger.

3. Par quoi les moutons sont-ils menacés ?
-une maladie -des intempéries -un prédateur -la sécheresse

4. Quel prétexte est donné pour ne pas réagir la premiere fois que le loup dévore un
mouton ?

-La victime était sur le point de mourir.

-La victime avait été imprudente.

-La victime était atteinte d’'une maladie.

5. Dans l'illustration suivante quel indice permet de savoir que le loup réde toujours ?
-L’attente du loup derriere un arbre -L’'ombre d’un arbre -Les couleurs sombres.

6. Quel prétexte est donné pour ne pas réagir la deuxieme fois que le loup dévore un
mouton ?

-La victime n’était pas appréciée.

-La victime était différente des autres.

-La victime avait une maladie.

7. Que le bélier prétend-il ?

-Le loup va bientot étre rassasié.

-Le loup va bientot changer d’endroit.
-Le loup n’emporte que les plus faibles.

8. Quelle estla derniére victime du loup ?
-un faible -un chef -un inconnu

9. Qui se mobilise pour convaincre le troupeau de réagir ?
-le plus jeune -le chef -le plus vieux le plus faible

10. Quel argument donne-t-il ?

-L’appétit du loup va s’accroitre.

-Le loup va amener des congéneres.

-Le loup va finir par s’en prendre a chacun d’entre eux.

11. Grace a quoi les moutons arrivent-ils a vaincre le loup ?
-la sagesse -le courage -I'entraide -la persévérance
-la force -la patience -la ruse -la tolérance

12. Que le titre signifie-t-il ?

-1l faut savoir se démarquer du groupe pour défendre une cause.
-1l faut suivre I'avis du groupe quoi qu'’il arrive.

-L’agneau ne veut pas grandir.
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E3 Rallye albums Vivre ensemble CM2 L’agneau qui ne voulait pas étre un mouton bidier Jean/Zad

1. Qui est le narrateur ? Un mouton

2. Que signifie : « on avait toujours vécu la téte baissée » ?
-Les moutons ne font que brouter.
-Le corps des moutons n’est pas fait pour permettre de relever la téte.

-Les moutons ont ignoré le danger.

3. Par quoi les moutons sont-ils menacés ?
-une maladie -des intempéries -un prédateur -la sécheresse

4. Quel prétexte est donné pour ne pas réagir la premiere fois que le loup dévore un
mouton ?

-La victime était sur le point de mourir.

-La victime avait été imprudente.

-La victime était atteinte d’'une maladie.

5. Dans l'illustration suivante quel indice permet de savoir que le loup réde toujours ?
-L’attente du loup derriere un arbre -L’'ombre d’un arbre -Les couleurs sombres.

6. Quel prétexte est donné pour ne pas réagir la deuxieme fois que le loup dévore un
mouton ?

-La victime n’était pas appréciée.

-La victime était différente des autres.

-La victime avait une maladie.

7. Que le bélier prétend-il ?

-Le loup va bientot étre rassasié.

-Le loup va bientot changer d’endroit.
-Le loup n’emporte que les plus faibles.

8. Quelle est la derniére victime du loup ?
-un faible -un chef -un inconnu

9. Qui se mobilise pour convaincre le troupeau de réagir ?
-le plus jeune -le chef -le plus vieux le plus faible

10. Quel argument donne-t-il ?

-L’appétit du loup va s’accroitre.

-Le loup va amener des congéneres.

-Le loup va finir par s’en prendre a chacun d’entre eux.

11. Grace a quoi les moutons arrivent-ils a vaincre le loup ?

-la sagesse -le courage -'entraide -la persévérance
-la force -la patience -la ruse -la tolérance

12. Que le titre signifie-t-il ?

-1l faut savoir se démarquer du groupe pour défendre une cause.
-1l faut suivre I'avis du groupe quoi qu'’il arrive.

-L’agneau ne veut pas grandir.
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